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1. Generelt og merknader

Denne bruksanvisningen beskriver installasjon og drift av AIR-SEP® trykkholdestasjoner av 5. generasjon fra KOREX. Den
beskriver enheten i sin grunnleggende utstyrsutgave med ngdvendig og valgfritt tilbehgr. Informasjon om valgfritt tilbehar
finner du under Tilbeher (valgfritt) | Kapittel 2.4.3.

Air-Sep Norge er ikke ansvarlig for skader som oppstar som fglge av manglende overholdelse av denne bruksanvisningen.
Nasjonale regler og bestemmelser i det aktuelle installasjonslandet ma overholdes (ulykkeforebygging, miljgvern, sikkert
og fagmessig arbeid osv.).

1.1 Ansvar og garanti

AIR-SEP®-enheten er konstruert i henhold til gjeldende teknikk og anerkjente sikkerhetsregler. Likevel kan bruk av enheten
medfare fare for liv og helse for personell eller tredjeparter, samt skade pa anlegget eller materielle verdier. Det ma ikke
foretas endringer pa enheten.
Produsentens ansvar og garanti er utelukket hvis de kan tilskrives en eller flere av fglgende arsaker:

= Feil bruk av enheten.

= Feilaktig igangkjgring, betjening, vedlikehold, reparasjon og montering av apparatet.

= Manglende overholdelse av sikkerhetsanvisningene i denne bruksanvisningen.

= Bruk av apparatet med defekte eller feilmonterte sikkerhetsanordninger / beskyttelsesanordninger /

potensialutjevning.
= Manglende utfgrelse av vedlikeholds- og inspeksjonsarbeid i henhold il tidsfristene.
= Bruk av reservedeler og tilbehar som ikke er godkjent av KOREX.

1.2 Brukte symboler
ADVARSEL! FARE! FORSIKTIG! OPPMERKSOMHET!
Manglende overholdelse av disse sikkerhetsinstruksjonene kan fare til personskader eller materielle skader!

ADVARSEL!
Manglende overholdelse av disse sikkerhetsinstruksjonene kan fare til elektrisk stgt, som kan forarsake
alvorlig personskade eller dad.

ADVARSEL!
Overflaten pa produktet kan bli sa varm at bergring kan fare til personskader i form av brannskader.

1.3  Bruksformal

AIR-SEP®-enheten er en trykkholdestasjon for varme-, kjgle- og kuldesystemer. Den brukes til & holde trykket, etterfylle vann
eller frostvaeske og avgasse disse mediene i et lukket sirkulasjonssystem. Enheten méa kun brukes i korrosjonsfrie lukkede
systemer med falgende medier:

= |kke korroderende

=  Kjemisk ikke-aggressivt

= |kke giftig
Inntrengning av luft/oksygen gjennom permeasjon i hele varme- og kjglevannssystemet, pafyllingsvann osv. ma minimeres pa
en palitelig mate under drift.
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1.4 Uakseptable driftsforhold
AIR-SEP®-enheten er IKKE egnet for falgende forhold:

1.5

2,

| mobil anleggsdrift

For utenders bruk

For bruk med mineraloljer, med brennbare medier, med destillert vann og med korrosiv veske.
(ved bruk av korrosiv veske, sper etter vare AIR-SEP® enheter i spesialutfarelse! ).

= MERK!
Endringer i hydraulikken eller inngrep i koblingen er ikke tillatt

Garantibetingelser

Potensialutligningen ma utfares i henhold til de tekniske tilkoblingsbetingelsene (TAB) fra det lokale
energiforsyningsselskapet og VDE-bestemmelsene (AIR-SEP® enhet, se 4.4 samt pa rarledninger,
buffertbeholdere, fordelere, varmeprodusenter, varmevekslere osv.).

Fagmessig montering og igangkjering av enheten

Vannsidige tilkoblinger, forbindelses- og utligningsledninger ma kun utfares med rer av rustfritt stal
Karbon-stalrer ma ikke brukes

Tilkoblingen utfares ved hjelp av «tilbehar 2» eller «tilbehar 3» fra KOREX

Det er kan veere ngdvendig & montere en DVGW-testet systemseparator BA foran ferskvannstilfarselen
(inngar i «Tilbehar 1 - Tilkobling ferskvanny)

Spyl anlegget med dobbelt s& mye vann som vanninnholdet

(vann PA pa fordeleren, vann AV pa samleren)

Farste fylling av anlegget og etterfylling ma skje i henhold til VDI 2035 og skal dokumenteres

Under spyling, fylling og/eller etterfylling manuelt ma AIR-SEP®-enheten slas av

(bryter drift [9] = AV) og kobles fra det hydrauliske systemet (tilbehar 2 [2b/2c] eller tilbeher 3 [3a/3b]).
Det skal fares en anleggslogg.

Sikkerhetsventilen pa varme-, kjgle- eller kuldesystemet har et respons trykk pa minst 3,0 bar og ma vaere minst +1,0
bar over det ngdvendige anleggstrykket (trykkholdning).

Enhetsbeskrivelse

AIR-SEP®-enheten er en pumpestyrt trykkholdestasjon. Den overtar funksjonene trykkholding, ekspansjon, avgassing,
etterfylling og rensing i lukkede varme-, kjgle- og kuldesystemer. Alle funksjonene er integrert i bare EN enhet, noe som gjer
installasjonen betydelig enklere. | tillegg sparer man opptil 60 % plass sammenlignet med konvensjonelle Iasninger.

Et skillevegg i ekspansjonsbeholderen deler den i et luft- og et vannrom. Dette forhindrer pa en sikker mate at luft/oksygen
trenger inn i ekspansjonsvannet.

AIR-SEP®-enheten tilbyr falgende sikkerhet:

Optimalisering av alle prosesser for trykkopprettholdelse, avgassing og etterfylling

= Ingen innsuging av luft gjennom kontroll av trykkholdning med automatisk etterfylling
* Ingen sirkulasjonsproblemer pa grunn av frie bobler i sirkulasjonsvannet
= Reduksjon av korrosjonsskader ved fierning av oksygen fra pafyllings- og etterfyllingsvannet
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21  Funksjonsbeskrivelse

AIR-SEP® -enheten er en trykkholdestasjon for varme-, kjgle- og kjglesystemer. Den overtar funksjonene trykkholding,
ekspansjon, avgassing, etterfylling og rensing av vann eller vann-glykol-blandinger. Enheten bestar av minst ett armatur-
og kontrollomrade (A2) — inkl. AIR-SEP(® SmartControl-kontroll med bergringsskjerm i farger (8) — og en avgassings- og
ekspansjonsbeholder (A1) i rustfritt stal.

211 Trykkopprettholdelse

Trykksensoren (19) overvaker trykket i anleggssystemet. AIR-SEP® sarger for at anleggstrykket holdes optimalt til enhver tid.
Nar mediet avkjales, faller trykket i anleggssystemet. Hvis det innstilte trykket ikke oppnas, slas trykkholdingspumpen (10) pa
og pumper det allerede avgassede mediet fra ekspansjonsbeholderen (A1) via trykkholdingsanlgpet (3) tilbake til anlegget.
Trykket i anleggssystemet stiger. Nar gnsket anleggstrykk er nadd, slas trykkholdingspumpen — styrt av trykksensoren — av
igjen.

21.2 Ekspansjon

Ved temperaturstigning ker trykket i anleggssystemet. Nar det innstilte trykket overskrides, apnes den kontinuerlig styrte
overlgpsventilen (11) og lar mediet stramme ut av anlegget via ekspansjonsledningen (4) og inn i ekspansjonsbeholderen
(A1), som er lukket mot atmosfaeren. Trykket i systemet reduseres til @nsket verdi, og overlgpsventilen (11) lukkes. Det
ekspanderte mediet oppsamles i ekspansjonsbeholderen (A1) og brukes senere igjen til & opprettholde trykket. Et skillevegg
(23) deler rustfritt stalbeholderen (A1) i et luft- og et veeskerom og forhindrer dermed pa en sikker mate at luftoksygen trenger
inn i ekspansjonsmediet. Bare luftrommet er i trykklgs forbindelse med atmosfeaeren via en ventilasjonsledning (21). Hele det
hydrauliske rersystemet, inkludert armatur- og kontrollomradet (A2), er montert pa ekspansjonsbeholderen (A1). Det er mulig
a koble til flere ekspansjonsbeholdere — ogsa med et ekstra armatur- og kontrollomrade.

21.3 Avgassing

For avgassing av mediet er det ngdvendig med de to hydrauliske tilkoblingene «INN» (4) og «UT» (3). Ledningen «INN» farer
det gassrike mediet til AIR-SEP-® -enheten. Ledningen «UT» er en returledning for det avgassede mediet til anlegget. Under
avgassingen styres overlgpet (11) aktivt. Dermed ledes en gassrik delstram av anleggsvannet gjennom det trykklgse
avgassingsbeholderen (A1). Her skilles de frie og oppleste gassene ut av mediet via atmosfeeretrykket og ledes sikkert ut via
avgassingsventilen med tilbakeluft spaerre (14). Ved trykkfall fgrer trykkholdingspumpen (10) det tidligere avgassede mediet
tilbake til systemet.

De gjentatte prosessene avgasser systemet effektivt, og inntrengende luft kan skilles ut igjen og igjen. Avgassingen foregar i
driftsmodusene: etterfylling, ekspansjon samt intervallavgassing og intervall-hurtigavgassing.

214 Etterfylling

Hvis minimumsnivaet i avgassings- og ekspansjonsbeholderen (A1) overskrides, apner etterfyllingsventilen (18) sa lenge til
gnsket vaeskeniva, overvaket av nivabryteren pa vannstandsglaset (12), er nadd igjen. Pafyllingsmengdene, hyppigheten eller
kapasiteten til mykning eller demineralisering kontrolleres og overvakes.

2.1.5 Rengjering

| beroligingsomradet til avgassings- og ekspansjonsbeholderen (A1) legger det seg salter, mineraler og svevestoffer. Det
valgfrie magnetittfilteret (AS-MF) fanger i tillegg opp alle magnetiske partikler i beholderen. Slam og magnetitt kan fiernes
permanent fra systemet via rengjgringsapningen (13). Dette beskytter alle komponenter i systemkretslgpet (f.eks.

sirkulasjonspumper, ventiler, pakningsbokser osv.) og sikrer en varig sikker drift av anlegget.
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2.2.1 Prinsippskjema AIR-SEP® (Generasjon 5) — Type AS-T 20 og AS-T 48
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AS-MF
Avgassings- og ekspansjonsbeholder 18 Vannmagnetventil med impulsutgang
(rustfritt stal 1.4301) 19 Trykkmaler
Armatur- og kontrollomrade (teknisk niva) 20 Varmeisolasjon
21 Ventilasjon og lufting av skilleveggen
Ettertilforselstilkobling %" AG 22 Luftrom, trykklgst
Sikkerhetsoverlgp DN50, tilkobling pa stedet, fritt utlop 23 Skillevegg mot atmosfeeren
Trakt el. sluk (leveres av kunde) 24 Spylekran
UT %" = trykkutjevning 25 Tilkobling for potensialutjevning
INN %" = Ekspansjon / avgassing AS-MF  Magnetittfilter ( AIR-SEP® tiloehgr )
Temming
Stremforsyning 230 V/ 50 Hz AIR-SEP® tilbehgr 1 - Tilkobling ferskvann
(3-leder via klemmeskrue, sikret pa stedet: 10A/T) 1a Kuleventil 2"
Potensialfri samlefeilmelding ( maks. 230 V/1A) 1b Smussfilter 2"
AIR-SEP® SmartControl (med bergringsskjerm i farger) 1c Vannmengdemaler
Bryter drift: PA/ AV 1d Systemseparator type BA, avigpstilkobling DN 40 pa stedet,
Hovedbryter 2-polet (pa baksiden av elektrisk boks) fritt utlep . i
Sentrifugalpumpe ( trykkopprettholdelse ) 1e fleksibel panserslange %" UM x 1 m x %" UMB
Overlap, kontinuerlig styrt ( med ngdstoppfunksjon ) AIR-SEP® Tilbehgr 2 — Tilkoblingssystem DN15
Vannstandsglas med nivabryter (utskiftbar) 2b Kuleventil 2" med sikkerhetshette
Rengjaringsapning (AIR-SEP® tilbehgr 4) 2c Kuleventil %2" )
Avluftningsventil med tilbakeventilasjonsspaerre 2d fleksibel panserslange %" UM x 1 m (2x)
Undertrykkmaler AIR-SEP® Tilbehgr 4 — Rengjgringsapning
Tilbakeslagsventil ( rustfritt stal 1.4301 ) 13 Rengjeringsapning
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2.2.2 Prinsippskjema AIR-SEP® (Generasjon 5) — Type AS-T 100 til AS-T 2400
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A1 Avgassings- og ekspansjonsbeholder ( rustfritt stal 1.4301 ) 18 Vannmagnetventil med impulsutgang
A Armatur- og kontrollomrade (teknisk niva) 19 Trykkmaler
20 Kledning pa avstand som varmeisolasjon

1 Ettertilkobling %" AG 21 Ventilasjon og lufting av separasjonslaget
2 Sikkerhetsoverlgp DN50, tilkobling pa stedet, fritt utlop 22 Luftrom, trykklgst
2 Trakt el. sluk ( pa byggeplassen ) 23 Skillevegg mot atmosfaeren
3 UT 1" = trykkutjevning 24 Spylekran
4 INN 1" = Ekspansjon / avgassing 25 Tilkobling for potensialutjevning
5 Temming AS-MF  Magnetittfilter ( AIR-SEP® tilbeher )
6 Strgmforsyning 230 V / 50 Hz

(3-leder via klemmeskrue, sikret pa stedet: 10A/T) AIR-SEP® tilbehgr 1 - Tilkobling ferskvann
7 Potensialfri samlefeilmelding ( maks. 230V / 1A) 1a Kuleventil %"
8 AIR-SEP® SmartControl (med bergringsskjerm i farger) 1b Smussfilter %"
9 Bryter Drift: PA / AV 1c Vannmengdemaler
9a Hovedbryter 2-polet (pa baksiden av elektrisk boks) 1d Systemseparator type BA, avigpstilkobling DN 40 pa stedet,
10 Sentrifugalpumpe ( trykkopprettholdelse ) fritt utlap ) )
" Overlgp, kontinuerlig styrt ( med nedstoppfunksjon ) 1e fleksibel panserslange %" UM x 1 m x %" UMB
12 Vannstandsglas med nivabryter (utskiftbar) AIR-SEP® Tilbehgr 3 — Tilkoblingssystem DN25
13 Rengjeringsapning ( AIR-SEP® tilbeher 4 ) 3a Kuleventil 1" med sikkerhetshette
14 Avgassingsventil med tilbakeventilasjonsspaerre 3b Kuleventil 1"
15 Undertrykkmaler 3c fleksibel panserslange 1" UM x 1 m (2x)
16 Tilbakeslagsventil ( rustfritt stal 1.4301 ) AIR-SEP® Tilbehgr 4 — Rengjgringsapning
17 Hjornekuleventil med skruekobling 13 Rengjeringsapning
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AIR-SEP® Trykkholdestasjoner (Generasjon 5)

2.3  Leveringsomfang

Leveringsomfanget er beskrevet pa falgeseddelen, og innholdet er angitt pa emballasjen. Kontroller umiddelbart etter
mottakelse at leveransen er komplett og uten skader. Meld transportskader umiddelbart til transportaren og fa skadene
bekreftet skriftlig.

24  AIR-SEP® Tilbehar
For optimal og tidsbesparende tilkobling anbefaler vi bruk av falgende AIR-SEP® tilbehar:

241 Tilbeher til type AS-T 20 og 48

TILBEH@R ARTIKELBETEGNELSE ARTIKELNR.

Tilbeher 1 Tilkobling for ferskvann DN15 i henhold til DIN 1988 og DIN EN 1717 med Z1
DVGW-testet systemseparator type BA og vannmaler

Tilbehar 2 Tilkobling system DN15 (2 fleksible slanger, kuleventil, kuleventil med hette) z2

Tilbehgr 4 Rengjeringsapning, for manuell rengjering av beholderen z

24.2 Tilbeher til type AS-T 100 til 2400

TILBEH@R ARTIKELBETEGNELSE ARTIKELNR

Tilbeher 1 Tilkobling for ferskvann DN15 i henhold til DIN 1988 og DIN EN 1717 med Z1
DVGW-testet systemseparator type BA og vannmengdemaler

Tilbeher 3 Tilkobling system DN25 (2 fleksible slanger, kuleventil, kuleventil med hette) Z3

Tilbehgr 4 Rengjeringsapning, for manuell rengjering av beholderen z

24.3  -tilbeher (valgfritt)

Med valgfritt tilbehar kan AIR-SEP®-enheten utvides, og dermed kan funksjonsomfanget utvides pa en fornuftig mate:

TILBEH@R ARTIKELBETEGNELSE ARTIKELNR.
Tilbehar 1A Tilkobling til ferskvann, som «Tilbehgr 1», men med kontaktvannmaler Z1A
Tilbehar 1M Tilkobling til ferskvann, som «Tilbehgr 1», men med M-Bus vannmengdemaler. Z1M
Tilbehar 1E T|Ik0b||(|g til ferskvann med tllpakeslagsventll i rustfritt stal og vannmaler 71E
(ved eksisterende systemseparasjon eller uten krav)
AIR-SEP® ION AIR-SEP® |ON - kompakt myknerarmatur i henhold til VDI 2035 ark 1 ION
AIR-SEP® VE AIR-SEP® VE - kompakt demineraliseringsarmatur i henhold til DIN EN 12828 VE
Erstatningspatroner Erstatningspatroner til AIR-SEP® ION (1 sett med 2 erstatningspatroner) IONEK
Erstatningspatroner Erstatningspatroner til AIR-SEP® VE (1 sett med 2 erstatningspatroner) VEEK
Magnetittfilter Magnetittfilter (for montering under beholderbunnen) AS-MF
Tilbehar 23* Tilleggsprig: MgsterlSIave - Kommunikasjon mellom to trykkholdestasjoner med hver sin trykkholdespumpe 723
for vekselvis drift
Tilbehgr 40* Niva Over Lite for vannlagring per trykkholdestasjon Z40
Tilbeher 41* Minimalt trykk ved flerpumpesystemer, for oppstart av alle pumper for raskere trykkopprettholdelse 41
AIR-SEP® SmartControl-grensesnitt — grensesnitt til AIR-SEP® -styring
=  Fjernadgang til AIR-SEP® -trykkholdestasjoner
AIR-SEP® Grensesnitt = Visualisering, endring av parametere AS-SCI
Sende feilmeldinger via e-post
= Mulighet for tilkobling til MODBUS/TCP
Grensesnitt: CAN-bus, DL-bus, SD-kort og Ethernet (RJ45)
Igangsetting Igangsetting av KOREX-kundeservice (per enhet) 473

* |kke tilgiengelig for type AS-T 20/xx og AS-T 48/xx
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AIR-SEP® Trykkholdestasjoner (Generasjon 5)

244  Tilbeher til kjole- og fryseanlegg
Med falgende tilbeher for kjale- og fryseanlegg kan AIR-SEP®-enheten utvides og optimaliseres pa en riktig mate:
TILBEHGR ARTIKELBETEGNELSE ARTIKELNR.
) Isolering med dampsperre (grunnpris)
Tilbehar S.... Ngdvendig ved medietemperaturer under +14 °C, maks. egnet opp til +6 °C Z5...
Tilbehar 51 Isolering med dampsperre i spesialutferelse (i tillegg til grunnprisen) 751
Ngdvendig ved medietemperaturer mellom +5 °C og -10 °C, fra type AS-T 100/4
Tilbehgr SEXT Ventilhalsforlengelse til motorisert overlap, ngdvendig ved medietemperaturer m<n +2 °C Z5EXT
1 PE-lagertank for oppbevaring av glykol-vann-blanding,
RELSRE for helautomatisk etterfylling med 210 liter og glykolhevepumpe Z
: PE-lagertank for oppbevaring av glykol-vann-blanding,
PE-beholder for helautomatisk etterfylling med 1000 liter og glykolhevepumpe Z14
1 PE-lagertank for oppbevaring av glykol-vann-blanding,
RELSRE for helautomatisk etterfylling med 2000 liter og glykolhevepumpe zlk
3 Tekniske data
AIR-SEP-® Enhetstype AS-T ... 20/30 48/30|  100/30|  150/30|  200/30|  400/30|  600/30| 1200/30| 1600/30|  2400/30
(se mal- og tilkoblingsskjema) 145 145 145 145 145 145 145 145 145 145
165 165 165 165 165 165 165 165
70 70 70 70 70 70 70 70
75 175 175 75 175 175 75 175
Utvidelsesvolum | 15 43 90 135 180 360 540 1080 1440 2160
Trykkholdning, maks. bar 3,0 (2,5) 3,0 (2,5)
Verdier i () ved bruk av frostveeske 4,5(4,0) 4,5(4,0)
6,5 (5,5)
7,0 (6,0)
7,5(6,5)
Statisk hayde, maks. mws 25 (20) 25 (20)
Verdier i () ved bruk av frostveeske 40 (35) 40 (35)
60 (50)
65 (55)
70 (60)
Temperatur, maks. °C 90
Anleggsinnhold, maks. ved T/R 80/60° ' 675 1.900 4.000 6.000 8000 16000 24000 48000/ 64000 96000
Anleggsinnhold, maks. ved kaldt vann | 2.000 5800{ 12500 18750| 25000/ 50000f 75000| 150000{ 200000 300000
Anleggsinnhold, maks. ved | 1.000 2.900 6 250 9375 12500{ 25000{ 37500{ 75000| 100000| 150000
frostbeskyttelse
Hoyde mm 750 1260 1170 1460 1760 1570 1450 1880 2380 2400
Bredde mm 445 560 790 1020 1350
Dybde mm 495 560 790 1020 1350
Vekt kg 39 4 81 % 103 148  210] 23]  2r2] 5%
Forhandsutfylt dessert bar 4,0
Pafyllingsmengde I/min 50
Tilkobling, ledning «ekspansjon» EIN R %" R1"
Tilkobling, ledning ut R’ R1"
«Trykkopprettholdelse»
Monteringsoppsett Gulv
Testmerke CE
Driftsspenning v 1x 220-240 / 50Hz
Stremforbruk A 3,3 3,3 (type /30 og type /45)
4,3 (type /65 til type /75)
Effektforbruk kW 0,5 0,50 (type /30 og type /45)
0,67 (type /65 til type /75)
A

Sikring, koblingsskap

10, treg

= Merknad! Det byggesidige sikkerhetsventilet til varme-, kjole- eller kuldesystemet har et respons trykk pa minst 2,0 bar og ma ligge minst +1,0 bar over det

nedvendige anleggstrykket (trykktilstand).
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AIR-SEP® Trykkholdestasjoner (Generasjon 5)

4, Montering

Fare - stramstat!
» Livsfarlige skader pa grunn av elektrisk stet
- Anlegg der enheten monteres, ma veere koblet fra stramforsyningen
- Potensialutligningen ma veere tilkoblet
- Serg for at anlegget ikke kan slas pa igjen av andre personer
- Monteringsarbeid pa apparatets elektriske tilkobling ma kun utfares av en autorisert elektriker og i henhold til
elektroteknisk regelverk.

Forsiktig — fare for personskade!
= Ved feil montering eller vedlikeholdsarbeid kan det oppsta brannskader og personskader ved tilkoblingene hvis varmt
vann eller damp under trykk plutselig strammer ut.
- Serg for at monteringen utfgres pa riktig mate
- Forsikre deg om at anlegget er trykklgst fer du utferer vedlikeholdsarbeid pa tilkoblingene.

Forsiktig — fare for forbrenning!
» | varmeanlegg kan for hgye overflatetemperaturer fere il forbrenninger pa huden.
- Venttil de er avkjglt, eller bruk vernehansker
- Operatgren ma montere passende advarsler i naerheten av enheten

Forsiktig — fare for personskader ved fall eller stot!
= Blamerker pa grunn av fall eller stet mot deler av anlegget under montering.
- Bruk personlig verneutstyr
(vernehjelm, vernekleer, vernehansker, vernesko).
o Merknad:  Bekreft at montering og igangkjering er utfert pa riktig mate i monterings-, igangkjerings- og
vedlikeholdsbeskrivelsen. Dette er en forutsetning for a kunne gjare krav pa garantien.
La Air-Sep Norge -kundeservice utfore forste igangkjering og arlig vedlikehold, eller serg for tilstrekkelig opplaering!

41  Forutsetninger

41.1 Kontroll av leveringstilstanden

AIR-SEP®-enheten blir ngye kontrollert og pakket far levering. Skader under transport kan ikke utelukkes.
= Merk
Kontroller at leveransen er komplett og uten skader fer du tar imot den. Dokumenter transportskader umiddelbart ved
levering og fa transportgren til & underskrive.

4.2  Oppstillingssted

Forberedelse for montering av AIR-SEP®-enheten:
= Ingen adgang for uvedkommende
- Frostfritt, godt ventilert rom (romtemperatur 15 °C til 45 °C)
= Jevnt, baerende gulv
- Serg for at gulvet har tilstrekkelig baereevne nar beholderne fylles.
- Veer oppmerksom pa at trykkholdestasjonen og ekspansjonsbeholderne méa plasseres pa samme niva
=  Fyllings- og dreneringsmulighet.
- Serg for en pafyllingskobling DN15 i henhold til DIN1988 T4
- Sarg for en valgfri kaldtvannsblanding
- Serg for avlgp for tammevannet.
= Elektrisk tilkobling: 230 VAC / 50 Hz, 10 A med oppstrams Fl-beskyttelsesbryter: utlgsningsstrem 0,03 A,
potensialutligning.
= Bruk kun godkjente transport- og lafteutstyr.
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AIR-SEP® Trykkholdestasjoner (Generasjon 5)

4.3  Hydraulisk tilkobling

Tilkoblinger for system-, vann- og avlgpsintegrasjon

Type AS-T 100 til 2400 Type AS-T 20 og 48

- aus eI
(Druckhatiung) {Ausdahnung]

6+7 1 2 4 (INN) 3 (UT) 25 3(UT) 4(INN) 2 6+7 1
1 Tilkobling for etterfylling 3/4" AG (ved hjelp av valgfritt «Tilbehar 1 — Tilkobling ferskvann» eller ved
bruk av frostvaeske kobles Iaftepumpen fra PE-lagertanken til her)
2 Avgassingsledning og sikkerhetsoverlgp DN50, tilkobling via trakt/sluk(leveres av kunden, fritt utlgp)
3 UT = Tilkobling trykkutligning ( 1" eller 1/2" AG)

d hielp av ekstrautstyr 2 eller 3
4 INN = Tilkobling ekspansjon ( 1" eller 1/2" AG ) }(Ve jelp av ekstrautstyr 2 eller 3 )

OPPMERKSOMHET: Maksimal ledningslengde 3 m, ikke bruk C-stalrer, se prinsippskjema s. 7/8

431 Hydraulisk tilkoblingstilbehar
|
Montering direkte etter avgrening Illlontering direkte pa AIR-SEP® -

M \ » 3

AIR-SEP® (Tilbehgr 2 - Tilkoblingssystem DN15»
m—

1a LE &
Byggeplassens f "": >3 wﬁ 3b (UT)
 Kabelforskyvning §: \
abelforskyvning : b " ‘ :E - 3 (INN)

min. 150 mm
AIR-SEP® «Tilbeher 1 - Tilkobling ferskvann» o AIR-SEP-® (Tilbeher 3 - Tilkoblingssystem DN25»

4.4  Elektrisk tilkobling

AIR-SEP-® -enheten leveres ferdig kablet. Det er to kabler som farer ut, og disse skal verken forkortes eller forlenges. Begge
tilkoblingsboksene ma festes utenfor enheten.

6 Stremforsyning, 230 VAC / 50 Hz, 3x 0,75 mm? fleksibel
7 Feilmeldingskabel (potensialfri), maks. 230 V /1 A, 3 x 0,75 mm? fleksibel
25 Tilkobling for potensialutjevning

Kabelen for stramforsyningen ma kobles til i en separat klemkasse pa byggeplassen. Sikringen skjer i koblingsskapet pa
byggeplassen med 10 A (treg). Opprett tilkobling for potensialutjevning (25 ).
La sikringen veere slatt av til alle tilkoblinger er fullfart og enheten er tatt i bruk.

Feilmeldingskabelen er potensialfri og utstyrt med en apner og en lukker. Under normal drift er [1] og [3] lukket! | tilfelle feil,
strembrudd eller nar enheten er slatt av, faller reléet ut. Kontaktene [1] og [3] &pnes, og [2] og [3] lukkes (se 4.4.1 Elektrisk
diagram).
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AIR-SEP® Trykkholdestasjoner (Generasjon 5)

441  Elektrisk diagram

Lav spennings side L& L7
&
&
5 B o Tn
=2 ey 2 R W
‘I—_E s EE’ + S 5 =
o oS @ g .m 2
=y o= 2 =z z E
W E e 2 & Eoaag
LT PLLL L ) o) 35 B8 5 8 522
=1 = =), = =Z 0.
=
Vifte g ‘
(varme av s e 3 s N ENE
transport} DL [GND| %515)3 GhD| s8 | 57 |s16i| s5 | s4a | s3] s2| s
b I I I [4 i L I I t 1l
]| | |
+3V +10V
vit  brun gul greénn
+26Y (1] CAN|CAN
HlL
.
DL-Bus ‘
GND
|
; CAN-B
Microcontroller = cili
Touch-Screen Vam—
Fargedisplay SD-Kort SD-
Slot Kort
| .+ - +l0VDC
. | +24VDC 73
Streamforsyning e e 4 3VDC
- +12VDC
Fi1 F2 Fi4 F3
63A/T |||63A/T 63A/T 020.63A/T
™y
"
T | 1 1 I ] |
AE : . . A2/3 AZ‘ 3A£./6A:6 == 230V[230V[230V|A7/8 A'?/s 1123
All | Al
LLNHAIIDNID»?_?N? N _r«(_h(N:lL__L;JNONCC
L i}
$
| |
‘Varmemansjett
{optional)
LLLTTTTTTTTTTTLLL &
3 g ek
E ) R | o
I i i |
| I ] |
| i i |
I | ] |
b e |
Pumpe1 Pumpe2 Fo;/sgning (Etterfylling FFle“eisd_
i tilleggsval Magnetventilo. eilmelding
Nettside (tilleggavalg} 230/50Hz  Glykol-Hebe-  (potential ff
(Absicherung pumpe) max. 230V, 14)
10A/T)
AIR-SEP NORGE AS AIR-SEP Typ AS-T
info@airsep.no -
- Elektroskjema V1+2 -
Nr.1111.12.17 Daturm: 21.7.2018

WWwWWw.airsep.no

V5.00 NO

Side 13



AIR-SEP® Trykkholdestasjoner (Generasjon 5)

4.4.2

Klemplate og AIR-SEP® Smart-Control-regulator

Bak hver AIR-SEP-® -SmartControl-styring finnes det et skilt med klembetegnelsene, som er plassert mellom
lavspenningsklemmen og 230 V-klemmen. Alle interne tilkoblinger er allerede festet fra fabrikken!

. = N
00000000009 |00 LOOOOOO00O]
238 Eﬁggiggiiﬁi i h
. : [@O@®k & 59233
’ﬁEEFJrTgi7273?\/17”"”"”"_ 777777777
AWarning! 230V""A ; f ; ;h::ﬁfgﬁﬁ;r; i pot-free ;.’g;ngn‘.’m
o 1 B . z = : 212, ' ar
" HHEB : §§§3Iz-§§ e
KININ v NN+ ol oo o mN [FT1
e]e]e]e]e]elele]e) 000000000 O
f SSSSSNCSSSOSSNCS )
< >
Visning med pafert merkeplate AIR-SEP® SmartControl-regulator med display
5. lgangsetting
5.1  Systemkrav
( For forklaring av symbolene, se «Prinsippskjema» 2.2.1 pa side 7 eller 2.2.2 pa side 8 )
1. AIR-SEP-® -enheten er innstilt etter dine spesifikasjoner og krever i utgangspunktet ingen korreksjon!
(Forhandsinnstilling for trykkholdning, se klistremerke pa elektrisk kabinett)
2. De hydrauliske tilkoblingene skal utfares i henhold til 4.3 (Hydraulisk tilkobling).
3. Rernettet skal — ved lukkede armaturer til AIR-SEP® (3a + 3b eller 2b + 2c) — belastes med minst 1,8 bar trykk (ved
plassering pa loftsetasjen minst 0,8 bar).
4. Strgmforsyningen skal utferes i henhold til 4.4 (Elektrisk tilkobling).
5. Sikkerhetsoverlgpet (2) og avlgpstilkoblingen til systemseparatoren (1d) ma kobles til avigpsnettet via trakt, eller
sluk(2a, fritt utlap).
Ved bruk av frostvaeske ma sikkerhetsoverlapet (2) kobles til en valgfri AIR-SEP-®
PE-lagertank (210, 1000 eller 2000 liter). Det ma sikres at det er tilstrekkelig fall. Om ngdvendig ma AIR-SEP-®en ()
plasseres pa en plattform.
o> Merknad! Av produksjons- og lagringsmessige arsaker kan det veere rester av frostveeske i enheten. Ved
bruk av trykkholdestasjonen i varmesystemer eller kaldtvannsanlegg ma enheten skylles i
lopet av igangkjeringsprosessen.
Til dette formal ma det veere tilgjengelig en slange for fylling og temming av varmeanlegget med en
3/4"-kupling samt et egnet oppsamlingskar pa stedet.
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Air-sep

10 10a 11 9 10 10a 9

Fyllingshayde ved

6. AIR-SEP-® -enheten ma fylles med nettkretsvann bl i

med Igpende vann eller frostveeske, og det skal fylles til den eksisterende
markeringen (AS-T 100-2400) eller til den oransje svemmeren i
vannstandsglaset (12) er helt synlig (AS-T 20/48). — \
X —

12 5

5.2 lgangsetting

1. Apne teknikknivaet: Fjern farst magnetrammen fra displayet. Fjern deretter de
fire riflede skruer fra frontdekselet (pa AS-T 100-2400) eller fiern den fremre og de to riflede skruene pa siden (pa AS-T
20/48), trekk dekselet lett fremover, lgft det av og legg det til side.

2. Apne sperren (1a) pa etterfyllingsporten. (se bilde under 4.3.1)
= Merk! Ved bruk av AIR-SEP® mykner- eller fullavsaltningsarmaturer (demineralisering), vennligst les
fgrst denne bruksanvisningen og felg instruksjonene!

3. Apne systemtilkoblingene: Kuleventil og kuleventil uten hendel (3a + 3b eller 2b + 2c).

4. Sla pa hovedbryteren pa koblingsskapet. 0
= Merk! Bryteren (9) foran, under displayet, ma vaere SLATT AV (posisjon gverst)!
Hovedbryteren (9a) pa baksiden av den svarte elektriske boksen méa veere slatt pa.

5. AIR-SEP-® -styringen starter. Vent til LED-lampen under displayet lyser grant.
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6. Trykk med fingeren pa flagget med spraket du ensker a bruke.
Deutsch ( D-A-CH ) English Nederlands
e =
Morsk Svenska Slovenski Hrvatski
1. Velkommen - Trykk pa «Ferste Igangkjering».

Skriv inn og bekreft inntastingen ved a trykke pa
den grgnne haken.

Ved a trykke pa «Ga til startside» hopper du over ferste oppstart og
kommer direkte til startsiden
(se punkt 5.3.11, side 20).

5.3 Forste oppstart

Du blir na guidet trinn for trinn gjennom ferste oppstart.
(Alle innstillinger er selvforklarende og ber ikke vare noe problem for fagpersonell.)

1. Farste oppstart | Dato Dato, klokkeslett og Spl’ék

_ | Kontroller innstillingene for dato, klokkeslett og sprak pa
16.12.2025 kontrollenheten, og korriger verdiene om ngdvendig.
(Tr enfor & endre )
Bekreft innlegget ved & trykke pa den grenne haken.
Ved a trykke pa knappen «is » (Kontroller innstillingene) kommer du
il neste side.
2. Trykkinnstilling
Kontroller verdien for trykkholdning eller tilpass den il systemet ditt
om ngdvendig.

Veer oppmerksom pa informasjonen om statisk hgyde, minimums
trykk og plassering av AIR-SEP® trykkholdning.

Sikkerhetsventil

Kontroller verdien pa den lokale sikkerhetsventilen (SV) eller juster
den om ngdvendig.

Veer oppmerksom pa informasjonen om sikkerhetsventilens
responspress (min. 3,0 bar) og dens minimumsdifferanse il
trykkholdingen.(1 bar)




4, Farste igangsetting | Avgassing

d for intervallhurtigavgassing:

500h 00m 00.0s

( Fabrikkinnstilling: Type 2 = 150t | Type 100 og over = 500t )

brukermenye

5. Farste igangsetting | Avgassing - Driftstid

08:00 - 18:0

( Fabrikkinnstilling: 18

6.

( Trykk p& knappen for & endre )

7.

Ferste igangsetting | Vannpafylling

ing (kun ett valg mulig!):

Ingen behandling

AIR-SEP - ION (vann mykning)

AIR-SEP - VE (vann
demineralis.)

Tredjepartsprodukt

7.a Farste igangkjering | Overvaking (&r)

450 liter

5 I/min

Tilb
.

Telle Timer: 0s & ljmin

Avgassing

Varigheten av intervall-hurtigavgassing er allerede forhandsinnstilt
fra fabrikken og trenger i utgangspunktet ikke justeres.

Veer oppmerksom pa informasjonen om intervall-hurtigavgassing.

Avgassing - driftstid

Driftstiden for avgassing er ogsa forhandsinnstilt og kan utvides pa
en fornuftig méate for systemer i ikke-boligbygg (f.eks. 02:00 il
22:00).

Veer oppmerksom pa informasjonen om driftstid for avgassing.

Etterfylling
Velg om etterfyllingen skal overvakes eller IKKE overvakes.

Veer oppmerksom pa informasjonen om etterfyllingsovervaking
(«Neix» = all overvaking er inaktiv!).

Etterfylling - ingen behandling

Hvis etterfyllingen overvakes, kan du velge en behandling for
etterfyllingen (bare 1 valg er tillatt!).

Hvis AIR-SEP® -enheten «ingen behandling» er koblet foran, velger
du denne knappen og trykker pa knappen «=« » (Behandle
etterfylling) som vises bak, for & bekrefte.

Etterfylling — overvaking (ar)

AIR-SEP®-enheten overvaker ogsa etterfyllingsmengden per ar.
Denne verdien er forhandsinnstilt og ber ikke overstige 10 % av det
faktiske anleggsinnholdet.

Velg om etterfyllingen skal fortsette & veere aktiv etter forbruk av
«etterfyllingsmengde per ar» eller om den skal sperres. Veer
oppmerksom pa informasjonen om «Sperre etterfylling etter
forbruk?».

For a teste etterfyllingsfunksjonen trykker du pa knappen «Test etterfylling». Magnetventilen apnes i 60 sekunder (eller
leftepumpen i den eksterne PE-tanken starter), og tilleggsvann/frostvaeske strammer inn i AIR-SEP-® -enheten.
«Fyllingskapasiteten» ma vaere minst 5 I/min (ved frostbeskyttelse 3 I/min) (om ngdvendig méa verdien for

fyllingskapasiteten justeres).

«Teller p.a.» gker med den etterfylte mengden. Du kan avslutte etterfyllingen fer tiden ved a trykke pa «Stopp

=] 'd

etterfylling». Ved a trykke pa «Tilbakestill teller» starter du «Teller p.a.» pa nytt.

Anbefaling: IKKE sperr «Pafylling etter forbruk (ar)» slik at funksjonen
«Trykkholdning» forblir aktiv (uten vann er det ikke mulig & opprettholde
trykket).



8.

8.a

9.

Ferste igangsetting | Vannpafylling

Pafylling | AIR-SEP - ION (avkalkning)

g (kun ett walg mulig!):

Et AIR-SEP® |ON-avkalkningsarmatur er montert foran
etterfyllingen. Styringen beregner automatisk kapasiteten ut fra den
AIR-SEP - ION (vann lokale vannhardheten og eventuelt en angitt resthardhet, og
— overvaker kontinuerlig dette volumet.

Ved & angi en minimumsverdi kan styringen melde om forestaende
— forbruk pa forhand og dermed forhindre stillstand.

Velg om etterfyllingen skal vaere aktiv etter at kapasiteten er brukt
opp, eller om den skal blokkeres.

Farste igangsetting | Vannmykning (10N)

LRCUIN  For 4 teste etterfyllingsfunksjonen, trykk pa knappen «Test
sl ctterfylling». Magnetventilen dpnes i 60 sekunder, og myknet vann
600 liter . \ . o
IO strammer inn | AIR-SEP-® -enheten. «Fyllingskapasiteten» ma vaere
5 I/min 5-7 l/min.
«Telleren» gker med den etterfylte mengden. Du kan avslutte
etterfyllingen for tiden ved a trykke pa «Stopp etterfylling.
Etter at nye myknerpatroner er satt inn Trykk pa «Nullstill teller»

for a nullstille telleren og starte en ny kapasitetstelling.

Anbefaling: IKKE sperr etterfyllingen etter at myknerpatronene er brukt opp, slik at funksjonen «Trykkholdning» forblir aktiv
(trykkholdning har vanligvis prioritet). Operataren er forpliktet til & kontrollere vannkvaliteten regelmessig!

Farste igangkjaring | Overvaking (ar) Péfy"lng - overvéking (ér)
450 liter

AIR-SEP®-enheten overvaker ogsa etterfyllingsmengden per ar.
Denne verdien er forhandsinnstilt og ber ikke overstige 10 % av det
faktiske anleggsinnholdet.
Velg om etterfyllingen skal forbli aktiv etter forbruk av
«etterfyllingsmengde per ar» eller om den skal sperres. Veer
oppmerksom pa informasjonen om «Sperre etterfylling etter
b liiie forbruk?».
For a teste etterfyllingsfunksjonen, trykk pa knappen «Test etterfylling». Magnetventilen apnes i 60 sekunder, og
etterfyllingsvann strgmmer inn i AIR-SEP® -enheten. «Fyllingskapasiteten» ma veere 5-7 I/min (verdi for fyllingskapasitet
=5 I/min, selv om den faktiske fyllingskapasiteten er hayere).
«Teller p.a.» gker med den etterfylte mengden. Du kan avslutte etterfyllingen fer tiden ved & trykke pa «Stopp
etterfylling». Ved a trykke pa «Tilbakestill teller» starter du «Teller p.a.» pa nytt.

: [ Ja | Anbefaling: IKKE sperr «Pafylling etter forbruk (ar)» slik at funksjonen

«Trykkholdning» forblir aktiv (uten vann er det ikke mulig a opprettholde
trykket).

5 I/min

sl rin
Tilbakestill Test pafylling
tel
1l Paf

Teller p Timer: 0s

Ferste igangsetting | Vannpafylling

Etterfylling | AIR-SEP - VE (full demineralisering)

g (kun ett walg mulig!):

Et AIR-SEP® VE-fullavsaltningsarmatur er koblet foran etterfyllingen.
r1g€n eenancing Styringen beregner automatisk kapasiteten ut fra den lokale
ledningsevnen og overvaker kontinuerlig dette volumet.

— Ved a angi en minimumsverdi kan styringen melde om forventet
forbruk pa forhand og dermed forhindre driftsstans.

Velg om etterfyllingen skal veere aktiv etter at kapasiteten er brukt
opp, eller om den skal blokkeres.

For a teste etterfyllingsfunksjonen, trykk pa knappen «Test
etterfylling». Magnetventilen apnes i 60 sekunder, og fullt avsaltet
vann stremmer inn i AIR-SEP-® - -enheten. «Fyllingskapasiteten»
ma vaere maks. 4 I/min.

«Telleren» gker med den etterfylte mengden. Du kan avslutte
etterfyllingen for tiden ved & trykke pa «Stopp etterfylling».

Tredjepartsprodukt



Farste igangkjaring | Demineralisering (DM) Etter at nye fullavsaltningspatroner er satt inn Trykk pa «Nullstill

PELRTCE Il teller» for a nullstille telleren og starte en ny kapasitetstelling.
432 liter
50 liter

nin): 5 Ifmin

. ner |
Tilbakestill 0,
teller Test pafylling
10 P& gskap

Teller: o Timer: 05 min

Anbefaling: Sperr etterfyllingen etter at fullavsaltingspatronene er brukt opp, slik at avsaltingskapasiteten ikke overskrides! Ukontrollert
etterfylling kan pavirke ledningsverdien til systemet negativt.
Operateren er forpliktet til & kontrollere vannkvaliteten regelmessig!

9.a  Farste igangkjaring | Overvdking (&r) Péfylllng - overvéking (ér)
I 450 liter

AIR-SEP-® -enheten overvaker ogsa etterfyllingsmengden per ar.
Denne verdien er forhandsinnstilt og ber ikke overstige 10 % av det
faktiske anleggsinnholdet.
Velg om etterfyllingen skal fortsette & veere aktiv etter forbruk av
«etterfyllingsmengde per ar» eller om den skal blokkeres. Vaer

e L oppmerksom pa informasjonen om «Blokkere etterfylling etter
Teller rll Timer; 0s pafylli 0 lfmin I fOI'bI'UK?».
For a teste etterfyllingsfunksjonen, trykk pa knappen «Test etterfylling». Magnetventilen apnes i 60 sekunder, og
etterfyllingsvann strammer inn i AIR-SEP® -enheten. «Fyllingskapasiteten» ma veere maks. 4 I/min (verdi for
fyllingskapasitet = 4 I/min).
«Teller p.a.» gker med den etterfylte mengden. Du kan avslutte etterfyllingen fer tiden ved a trykke pa «Stopp
etterfylling». Ved a trykke pa «Tilbakestill teller» starter du «Teller p.a.» pa nytt.

Bl 5 Lk [ Ja | Anbefaling: IKKE las «Pafylling etter forbruk (ar)» slik at funksjonen

«Trykkholdning» forblir aktiv (uten vann er det ikke mulig & opprettholde
trykket).

5 I/min

10.  Farste igangsetting | Vannpéfylling Péfy"lng | Fremmed merke

g (kun ett valg mulig!):

‘ Et annet vannbehandlingssystem (tredjepartsleverander) er koblet
foran etterfyllingen.
Ved & angi kapasiteten overvaker styringen etterfyllingsvolumet. En

minimumsverdi kan varsle om snarlig forbruk pa forhand og dermed
A emineraies forhindre driftsstans.

Velg om etterfyllingen skal forbli aktiv etter forbruk av kapasiteten,
— eller om den skal blokkeres.

Forste igangsetting | Vannpafylling - tredjepartspredukt  For 3 teste etterfyllingsfunksjonen, trykk pa knappen «Test

Ty e etterfylling». Magnetventilen apnes i 60 sekunder, og behandlet
RUECEUT N LS vann strgmmer inn | AIR-SEP-® -enheten. «Fyllingskapasiteten» ma
g SR vaere minst 5 1/min.
«Telleren» gker med den etterfylte mengden. Du kan avslutte
etterfyllingen for tiden ved a trykke pa «Stopp etterfylling».
Trykk pa «Nullstill teller» for a nullstille telleren og starte en ny
kapasitetstelling.

Tilbakestill —
rest iy

Teller: 0| Timer: 0s P3 0 lfmin



10.a  Farste igangkjering | Overvéking (ar) Péfy"lng - OverVéking (ér)

450 liter
AIR-SEP-® -enheten overvaker ogsa etterfyllingsmengden per ar.
Denne verdien er forhandsinnstilt og bar ikke overstige 10 % av det
faktiske anleggsinnholdet.
Velg om etterfyllingen skal fortsette & veere aktiv etter at
«etterfyllingsmengden per ar» er brukt opp, eller om den skal
blokkeres. Veer oppmerksom pa informasjonen om «Blokkere
s etterfylling etter forbruk?».

For a teste pafyllingsfunksjonen, trykk pa knappen «Test pafylling». Magnetventilen apnes i 60 sekunder, og
pafyllingsvann stremmer inn i AIR-SEP® -enheten. «Fyllingskapasiteten» ma veere minst 5 I/min (verdi for
fyllingskapasitet = 5 I/min, selv om den faktiske fyllingskapasiteten er hayere).

«Teller p.a.» gker med den etterfylte mengden. Du kan avslutte etterfyllingen for tiden ved a trykke pa «Stopp
etterfylling». Ved a trykke pa «Tilbakestill teller» starter du «Teller p.a.» pa nytt.

Anbefaling: IKKE sperr «Etterfylling etter forbruk (ar)» slik at funksjonen
«Trykkholdning» forblir aktiv (uten vann er det ikke mulig a opprettholde
trykket).

5 I/min

11. Etter at farste oppstart er fullfart, kommer du til startside:
] — TRYKKSTYRING
K0 (3 f’ 00 bar

SYSTEMTRYKK

2.02 bar

12. Trykk pa knappen nederst til hoyres . Du kommer til siden «Automatisk drift». Trykk deretter pa tannhjulsknappens for
a apne siden «Innstillinger».
Skriv inn og bekreft inntastingen ved a trykke pa den grgnne haken.

Automatisk modus Innstillinger

Trykkvedlikehold:

Intervallavgass g:

Start
avgassing

Tirn

(1]
Start rask avgassing Start pumpe Start etterfylling

13. Hvis AIR-SEP® -enheten er forhandsfylt som beskrevet i punkt 5.1.6, er det farst tilstrekkelig med medium i beholderen
(niva under = «<NU» = «O »).
Fyll farst i henhold til punkt 5.1.6.

o> Merknad!  Trykkholdingspumpen er sperret nar «Lavt Nivay (NU = «® ») er aktiv!



AIR-SEP® Trykkholdestasjoner (Generasjon 5)

14, Innstillinger For & teste etterfyllingsfunksjonen, trykk pa knappen «Start
etterfylling». ®“Magnetventilen apnes i 60 sekunder, og
pafyllingsvann strammer inn i AIR-SEP-enheten (eller Iaftepumpen
til den eksterne PE-tanken starter). «Fyllingskapasiteten» ma veere

Stat . minst 5 I/min (med VE-armatur foran 4 I/min og ved bruk av
) trykk: 202 (2 ] frostvaeske 3 I/min).
Yobbaliic Malerstanden skes med den etterfylte mengden.

Du kan avslutte etterfyllingen fer tiden ved & trykke pa «Stopp

Timer; Os 0y 5 |jmnin 1 ettel’fy"lng»

15. Forberedelse til avlufting av trykkholdingspumpen samt til skylling og temming av beholderen:
( ved bruk av frostvaeske=>» , fortsett med punkt 16 )
Lasne lukkekappen pa skyllekranen (24), koble til en slange med 3/4"-skjgtemutter og fer den andre enden av slangen
inn i en oppsamlingsbeholder (slange og oppsamlingsbeholder ma stilles til radighet av kunden). Apne
ventilasjonsventilen (26, se ogsa punkt 7.8).

(A) Apne kuleventilen til systemet («AV / trykkholdning» 3b eller 2c). For & lufte pumpen (10) apner du
kuleventilen (10a) (NB: kun nar pumpen star stille!) og lukker den igjen etter ca. 3-5 sekunder (se bildene
under punkt 5.1.5). Lukk na kuleventilen til systemet («AV / trykkholdning» 3b eller 2c). Trykk pa knappen
«Start pumpe», apne skyllekranen sakte (24, til den er helt apen), la den sta apen i ca. 3-5 sekunder og lukk
den igjen. Trykk deretter pa knappen «Stopp pumpe».

Hvis pumpen allerede er godt luftet (har pumpet ut tilstrekkelig med vann?), fortsett til (B)=> . Hvis ikke, gjenta
trinnene til=» (A).

(B) Trykk pa knappen «Start pumpe» og apne deretter skyllekranen (24). Trykkholdingspumpen starter skyllingen
og gar i maks. 60 sekunder (veer ogsa oppmerksom pa fyllingsnivaet i oppsamlingsbeholderen!). For store
anlegg gjentar du «Start pumpen til «Niva ned» (NU) er nadd (displayvisning «NU» = «® » / oransje svemmer
(12b) i vannstandsglaset (12) faller til nedre niva (12a)). Pumpen stopper automatisk nar «niva ned(lavt niva)»
(NU) er nadd.
| sma anlegg kan «niva ned» allerede nas ved ferste pumpesyklus. Lukk skyllekranen (24), fiern temmeslangen
og monter lukkekappen pa skyllekranen.

(C) Monter tsmmeslangen pa temmeventilen (5) og fer den andre enden av slangen inn i den medfglgende, temte
oppsamlingsbeholderen. Apne temmeventilen (5) og tam beholderen helt for & skylle ut eventuelle rester av
frostvaeske (pa grunn av produksjons- og lagringsforhold).

(D) AIR-SEP-® -enheten ma na fylles med vann fra vannledningsnettet via pafyllings- og temmeventilen (5), og det
til den eksisterende markeringen (AS-T 100-2400) eller til den oransje svemmeren i vannstandsglaset (12) er
helt synlig (AS-T 20/48).

Lukk pafyllingsventilen (5), skru luftventilen (26) helt igjen og apne begge kuleventilene til systemet (3a+3b eller
2b+2c). AIR-SEP® trykkholdestasjonen er na klar til bruk.
Ved a trykke pa knappenes +i kommer du tilbake til startsiden=» og fortsetter med punkt 17.

Type AS-T 100-2400 ' Spylekran
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AIR-SEP® Trykkholdestasjoner (Generasjon 5)

16. Forberedelse til lufting av trykkholdingspumpen
( Kun hvis anlegget drives med frostvaeske )
Apne begge kuleventilene til systemet (3a+3b eller 2b+2c). For & lufte pumpen (10) dpner du kuleventilen (10a)
(Forsiktig: kun nar pumpen star stille!) og lukker den igjen etter ca. 3-5 sekunder (se bildene under punkt 5.1.5).
Trykk pa knappen «Start pumpe» og etter ca. 3-5 sekunder pa knappen «Stopp pumpe».
Gjenta luftingen av pumpen 2-3 ganger til pumpen er fullstendig luftet (apne luftingskulen, lukk, start pumpen, stopp
pumpen). AIR-SEP® trykkholdestasjonen er na klar til bruk.
Ved & trykke pa knappene «& » og «# » kommer du tilbake til startside.

17. Sla na pa AIR-SEP® -enheten ved hijelp av bryteren (9) under displayet.
En grenn LED pa bryteren indikerer at enheten er Klar til bruk. Displayet pa kontrollenheten skifter til «EIN» (PA). AIR-
SEP® -enheten fungerer na i standardmodus: Trykkhold med intervallavgassing. Etter ca. ett minutt starter
intervallavgassingen.

Sprak
Dato + klokkeslett
Trykkmal / innkoblingsdifferanse
Vanntilfersel Behandling ([ ION ][ VE ]
: Magnetventil (OFF/ON)
® e S s TRYKKSTYRING Overlap, kontinuerlig styrt (® /® )
ef—D<I—H @ L.DC.} _1_3,'3 r Forhandsinnstilling regulering overlap (%)
i Spersmal

» Knapp «Info»

SYSTEMTRYKK . Trykk @ pumpe OFF/ON
! 2.02 bar Aktuelt trykk (systemtrykk)

. s Knapp «Auto»

Drift (AV/PA bryter)
Symbol «& » (klokke)
«Niva Under» NU (O /@)

Behandling ([ION][VE] [Ext] [!])

®Viser om og hvilken type vannbehandling som er koblet foran AIR-SEP-vannbehandlingsenheten

Symbol® (spgrsmalstegn)

Det anbefales a installere en smussfanger i rgret til overlgpet.

& -symbol (klokke)

Viser at hvilemodus er aktiv.

| denne perioden pauses avgassingen (ogsa i manuell drift) for & minimere eventuelle forstyrrende lyder om kvelden og
om natten.

18. Hvis «Lavt Niva» (niva ned) star pa ON = «® » etter den forrige skyllingsprosessen, apnes fgrst magnetventilen for
a tilfere supplerende medium. Etter en stabiliseringspause gar trykkholdingspumpen til det forhandsinnstilte
systemtrykket er nadd.

5.4 Informasjon om igangkjering

Pa grunn av uttaket for trykkoppbygging kan «niva ned» (NU) oppnas under igangkjering. Pa displayet skifter «NU»-
visningen til ON = «® », trykkholdingspumpen slas AV (tarrkjgringsbeskyttelse!) og etterfyllingen aktiveres («ON»).
Dermed tilfgres veske (vann el. glykol) via magnetventilen (18) til avgassings- og ekspansjonsbeholderen (A1). Flyteren
i vannstandsglaset (12) stiger. «Niveau Under» oversvammes, «NUx-indikatoren skifter til OFF = «O ». Magnetventilen
(18) forblir &pen («PAv), da AIR-SEP® -enheten fortsatt tilfarer et volum X (avhengig av enhetstype) som
etterlapsmengde. Den liter-ngyaktige registreringen skjer via impulsutgangen pa magnetventilen (18).

Mengdene som skal etterfylles, samt varigheten av stabiliseringsfasen og pumpedriften, er forhandsinnstilt fra fabrikken
o0g varierer avhengig av apparattype.

6.  Styring «AIR-SEP® SmartControl»
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AIR-SEP® Trykkholdestasjoner (Generasjon 5)

6.1 Betjening

«AIR-SEP® SmartControl»-styringen betjenes med fingeren via en 4,3-tommers bergringsfelsom fargeskjerm.

6.2 Startskjerm

LED-statuslampen (nederst til venstre) kan vise forskjellige tilstander. Etter maskinvareinitialiseringen venter regulatoren i ca.
30 sekunder for & fa all informasjon som er ngdvendig for funksjonen (sensorverdier osv.). En regulatorstart skjer derfor etter
fglgende prosedyre: Rod —> -> Blinkende -> Grann Fast lys

Meldinger

= atdet er pa tide med arlig vedlikehold
= Kapasitetsovervaking av etterfylling
= Informasjon

= Meldinger og/eller

= feil.

Ved a trykke pa INFO-knappen kan du se om det er noen
meldinger som er aktive, og hvilke. Trykk pa den/de aktive
meldingen/meldingene for & fa mer informasjon.

Etter oppstart ser du velkomstskjermen:

=] H2 =
e B ™

Deutsch ( D-A-CH ) English MNederlands

AIR-SEP® | Velkommen

Ferste igangkjering

-'- |ttt

Morsk Svenska Slovenski Hrvatski

_— . i

= N
playet lyser grgnt. Trykk med fingeren pa flagget med spraket du @nsker, og trykk deretter pa

Vent til LED-lampen under dis
«Ga til startside».

6.3 Displayvisning «Startside»

16.12.2025 | 16:55

TRYKKSTYRING > TRYKKSTYRING
2.00 bar Xe—f 3 2.00 bar
(- i & ar )

SYSTEMTRYKK SYSTEMTRYKK 1

2.02 bar : _ 4 2.02 bar

SYSTEMTRYKK 2

2.02 bar

Standardskjerm Skjerm ved valgfri oppvarming/kjeling (KIT03/KIT04)
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AIR-SEP® Trykkholdestasjoner (Generasjon 5)

Her far du en oversikt over all viktig informasjon:

= AIR-SEP-® -trykkholdestasjonen er vist skjematisk.

= Du ser koblingsstatusene til magnetventilen for ferskvann og trykkholdingspumpen (AV/PA).

= Statusen til nivadsensoren vises (O /@ ).

= Informasjon om kontrollen er slatt AV eller PA.

= Videre vises systemtrykket sentralt.

= Trykkholdingen med innstilt trykk vises ogsa.

= Valgfritt: Systemtrykk 1+2, tilhgrende motorventiler i oppvarmings-/kjelemodus (se veiledningen for oppvarmings-
Ikjgle-KIT).

= Til hgyre finner du navigasjonsmenyen:

«INFO»

Informasjon om «Meldinger»

«Automatisk drift»

Status «Trykkopprettholdelse»

Status «Intervallavgassing»

Status «Intervall-hurtig avgassing» med startknapp

Knapp «Vedlikehold» (passordbeskyttet)

Knapp «Innstillinger» for operatar/anleggsbygger (passordbeskyttet)
Knapp «INTERNE innstillinger/parametere» (passordbeskyttet)
Knapp tilbake til «Startside»

6.4 Displayvisning «Automatisk drift» -

Automatisk modus

Trykkvedlikehold:

avgassing:

G e
Start rask avgassing

Trykkholdning: AV
PA/AV-bryteren (9, sentralt under displayet) er slatt av. Trykkholdingen og intervallavgassingen er inaktiv.

Trykkholdning / intervallavgassing: PA
PA/AV-bryteren (9, sentralt under displayet) er slatt pa. Trykkholdingen og intervallavgassingen er aktiv. Den forste
avgassingen starter ca. 1 minutt etter at trykkholdingen/intervallavgassingen ble slatt pa.

Intervall Tidsintervall hvor den regelmessige avgassingen starter.
Timer Tid til neste intervallavgassing
Intervall-hurtigavgassing: AV

Intervall-hurtigavgassing er inaktiv.

Intervall-hurtigavgassing: PA
Intervall-hurtigavgassing er aktiv og stopper automatisk nar kjgretiden er over.
Gjenveerende  Viser gjenvaerende kjgretid nar intervall-hurtigavgassing er aktiv.
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Timer Tid til neste intervall-hurtigavgassing

Knapp «Start hurtig avgassing»

Ved a trykke pa knappen startes intervall-hurtigavgassing.

Knapp «Stopp hurtig avgassing»

Vises etter at intervall-hurtigavgassing er startet. Ved & trykke pa denne knappen avsluttes
intervall-hurtigavgassing avsluttes fgr den forhandsinnstilte kjgretiden er utlapt.

\{, VEDLIKEHOLD (passordbeskyttet)

A Omstart av vedlikeholdsintervallet etter kvalifisert vedlikehold
(Air-Sep Norges kundeservice samt autoriserte varme- eller anleggsbyggere).
INNSTILLINGER (passordbeskyttet)

i Status for systemparametere, manuell drift (etterfylling, pumpe og avgassing), start
opp igjen ved farste igangkjering (varme- eller anleggsinstallater).
INTERNE innstillinger/parametere (passordbeskyttet)
(Air-Sep Norge kundeservice)
START
(]

Tilbake til startside.

. . . . &
6.4.1 Displayvisning «Vedlikehold» >\

Her kan du se hvor mange dager det er til neste arlige vedlikehold:
Vedlikehold

329 dager

6.4.2 Displayvisning «Innstillinger» it

OPPMERKSOMHET! Siden «Innstillinger» er kun beregnet for anleggsprodusenten og er derfor passordbeskyttet!

Innstillinger

¢ = Trykkholdning (® AV /@ PA)

SE = Hurtig avgassing (O AV /@ PA)

,_ P1 =Pumpe 1(Q AV /® PA)

oW e Y P2 = Pumpe 2, hvis tilgiengelig (O AV /@ PA)
NU =Nivalav (O UT/® IN)

M

e —— MV = Magnetventil (O AV /@ PA)

UD = Undertrykk (O AV /@ PA)

Timer: 0s Timer: Os &y 30 0 lfmin




AIR-SEP® Trykkholdestasjoner (Generasjon 5)

Faktisk trykk (mal)
Faktisk trykk (solltrykk) i bar. Trykkholdingen ma vaere minst +0,5 bar over anleggets statiske hgyde.
For a endre dataene, trykk pa knappen «Start oppstart pa nytt».

Trykk pa knappen «Start pumpe» / «Stopp pumpe» for a starte/stoppe trykkholdingspumpen (ogsa nar styringen er slatt av!!!).
Dette gjer det mulig a lufte pumpen ved farste gangs bruk (se Ferste gangs bruk | Kapittel 5).
En «Auto-Stopp»-timer slar utgangen automatisk av etter 1 minutt.

Ved a trykke pa knappen «Start etterfylling» / «Stopp etterfylling» apnes/lukkes magnetventilen (ogsa nar styringen er slatt
av!l!). Her kan du kontrollere om etterfyllingen fungerer.

Fyllingskapasiteten vises i I/min og ber ligge mellom 4-7 I/min ved bruk av vann, og ca. 3 I/min ved bruk av frostvaeske. En
«Auto-Stopp»-timer slar automatisk av utgangen etter 1 minutt.

6.4.3 Displayvisning «INTERNE innstillinger/parametere» %

OPPMERKSOMHET! Siden «INTERNE innstillinger/parametere» er kun beregnet for Air-Sep Norge' kundeservice og er
derfor passordbeskyttet!

Automatisk modus

Enter password

X
i
v

(&}

6.5 Displayvisning «Informasjon» i
Her far du en oversikt over gjeldende driftsstatus samt informasjon om meldinger/feil.
i Gra i-knapp
Ingen aktive meldinger — AIR-SEP-trykkstasjonen din® fungerer optimalt.
i Oransje i-knapp
— Aktive meldinger — AIR-SEP® har oppdaget at systemet ditt ikke fungerer optimalt.
a k=) Nawgaspnspﬂer | o . .
Du kan bruke disse pilene til a ga frem eller tilbake en side.
A START
Tilbake til startsiden
v/ ’ Knapp for & bekrefte eller lukke et menyniva.
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AIR-SEP® Trykkholdestasjoner (Generasjon 5)

6.5.1 Displaymelding «<Ingen meldinger!»

Meldinger

Ingen meldinger!
AIR-SEP-trykkstasjonen din® fungerer optimalt.

INFO: neste vedlikehold forfaller om xxx dager.
(minusverdier = overskredne dager)

6.5.2 Displayvisning «Meldinger»

Eksempel: Meldingen er inaktiv (bakgrunn gra) Eksempel: Meldingen aktiv (bakgrunn oransje)
Samlefeil Samlefeil
Trykk: driftstid Melding | Trykkoppbygging tidsoverskridelse

Ved hver «trykkholdning» overvakes driftstiden til trykkholdingspumpen og rapporteres om ngdvendig.
Dette indikerer at systemet ikke fungerer optimalt. Mulige arsaker: vannlekkasje, vannmangel eller luft i systemet.
Funksjonsfeil i pumpe, ventil, overlgp eller nivasensor kan ogsa veere arsaken.

Meldingen bekreftes nar systemet slas av eller nar gnsket trykk er nadd.

Melding | Trykk for hayt (sikkerhetsventil)

Trykk: for hgyt

Styringen overvaker systemtrykket til sikkerhetsventilen som er installert pa stedet (respons trykk).
Hvis systemtrykket er naer sikkerhetsventilens (SV) respons trykk, meldes denne feilen.

Terskelverdi (f.eks. 2,8 bar) = SV (f.eks. 3,0 bar) - 0,2
Faktisk trykk (soll): 2,02 (2,0) bar | Sikkerhetsventil installertav : 6,0 bar

Hvis systemtrykket faller under terskelverdien igjen, blir meldingen automatisk bekreftet.

Undertrykk Melding | Overvaking av undertrykk

Ettertrykket i avgassings- og ekspansjonsbeholderen overvakes via en sensor. Beholderen i rustfritt stal skal beskyttes mot
implosjon eller inntrengning av luft utenfra. Dette kan skje hvis

AIR-SEP® enheten er for liten, er fylt for mye eller er overfylt. Forurensning av overlgpsventilen eller sugeventilen kan ogsa
forarsake undertrykk (vedlikehold anbefales!).

En annen mulig arsak kan vaere en konstant trykkgkning i systemet -> defekt varmeveksler (fiernvarme, nettvann)!

Hvis meldingen er aktiv eller AIR-SEP® -enheten er fullstendig fylt eller renner over, er det ikke mulig & bruke den pa riktig
mate!
Falg instruksjonene pa displayet.
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AIR-SEP® Trykkholdestasjoner (Generasjon 5)

vedlikehold Melding | Vedlikehold

Arlig vedlikehold forfaller: xxx dager
(Minusverdier = overskredne dager)

Vedlikeholdet ma utferes i henhold til AIR-SEP-® -vedlikeholdsforskriftene og ma kun utfgres av Air-Sep Norge»-
kundeservice eller av et autorisert fagfirma!

AIR-SEP-® -trykkstasjonen din er fortsatt i drift, med mindre den er sperret av en annen melding.

Samlefeil Melding | Samlefeil

Hver AIR-SEP-® -trykkstasjon har en potensialfri samlefeilmelding.
Den er selvovervakende som lukker/apner, lukket i normal drift (NC) og apen (NO) i tilfelle feil, strembrudd eller i «AV»-
tilstand. En aktiv samlefeil signaliserer en feil i driften av systemet ditt eller indikerer at trykkstasjonen er slatt «AV».

Etterfylling Melding | Etterfylling

Falgende tilstander overvakes:

Melding | Etterfylling: Tidsavbrudd

Vannpdfylling: Kjeretid

Kjaretiden for «etterfylling» er overskredet!
Etterfyllingen har stoppet og magnetventilen er sperret for & forhindre ugnsket vannlekkasie.

Arsaker: Nivasensor defekt/tilstoppet, sil i etterfyllingsventilen tilstoppet, impulsteller defek, etterfylling ikke tilkoblet eller
stengt?

Sla enheten «AV» for a kunne bekrefte meldingen.

Melding | Etterfylling: Pafylling for ofte

Vannpdfylling: Sykluser

AIR-SEP® trykkstasjonen overvaker blant annet etterfyllingsfrekvensen for & melde om heyt vannforbruk (f.eks. pa grunn av
vannlekkasje) og aktivt beskytte systemet ditt.

Kontroller systemet for lekkasjer eller avklar det hyppige og dermed haye etterfyllingsbehovet.

Fyll nye kurser manuelt far oppstart.

Sla enheten «AV» for & kunne bekrefte meldingen etterpa.

Vannpafyling: Pulsteller Melding | Etterfylling: Avbrudt

Ved etterfylling kontrolleres det om litertellingen (impulstelling) fungerer som den skal.

Under pafyllingen kunne INGEN liter registreres. Kontroller om pafyllingen er riktig installert, om alle avstengninger er apne
og om magnetventilen fungerer (hydraulisk/elektrisk).

Sla enheten «AV» for a kunne bekrefte meldingen etterpa.
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AIR-SEP® Trykkholdestasjoner (Generasjon 5)

Melding | Etterfylling: Volum (pr.ar)

Vannpdafylling: Mengde (pa)

AIR-SEP® trykkholdestasjonen overvaker etterfyllingsvolumet per ar for & beskytte systemet ditt.
I henhold til VDI 2035 ark 2 er opptil 10 % per ar av anleggets volum tillatt som etterfyllingsmengde.

Maks. etterfyllingsmengde (pa):  xxx |
Forbruk siden siste vedlikehold:  xxx |
(Totalt malerstand ca.: XXXXX )

Avhengig av hva som ble innstilt under farste igangkjering, blir videre etterfylling SPERRET eller IKKE SPERRET!
Kontroller forbruket og start telleren pa nytt ved a trykke pa «Forbruk kontrollert, tilbakestill tellers.

Melding | Pafylling: Filterpatron Status

Status for patronsett

AIR-SEP® trykkstasjonen er forsynt med et vannbehandlingssystem ->
( AIR-SEP® ION — myknerarmatur, AIR-SEP® VE - fullavsaltningsarmatur eller fremmed merke (pa byggeplassen) )

Forbruket registreres og meldes i god tid (f.eks. gjenveerende kapasitet mindre enn 50 liter).
Ha nye patroner klar eller bestill et sett med erstatningspatroner na.

Eere e Melding | Pafylling: Filterpatron oppbrukt

AIR-SEP® trykkstasjon har et vannbehandlingssystem foran seg ->
( AIR-SEP® ION — myknerarmatur, AIR-SEP® VE - fullavsaltningsarmatur eller annet merke (leveres av kunden) )

Bytt na ut patron settet!
Avhengig av hva som ble innstilt under fgrste oppstart, blir videre etterfylling SPERRET eller IKKE SPERRET!

Kapasitet per enhet: xxx |
Aktuell forbruk: xxx |
(Totalt malerstand ca.:  xxxx I)

Etter at patronene er skiftet ut, trykker du pa knappen «Patroner skiftet ut, tilbakestill maler» for a starte en ny
kapasitetsovervaking.
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AIR-SEP® Trykkholdestasjoner (Generasjon 5)

1. Byggekomponenter
7.  Trykkmaler (19)

Brukes til & registrere/male anleggets trykk.

7.2 Vannstandsglas med nivabryter (12) §£

12

12b

12a

12d

12¢

Vannstandsglas (12) for overvaking av ferskvannstilferselen.

| vannstandsglaset (12) kan man se vannstanden i ekspansjonsbeholderen.
Flyteren (12b) viser vannstanden pa den gvre ringen.

| den nedre enden av vannstandsglaset (12) er det en mansjett (12a) med en
reedbryter. Nar svgmmeren ligger nederst, skjer tilfgrselen av ferskvann eller
glykolblanding. Vannmagnetventilen (18) &pnes og pumpen (10) slas av
(tarrkjeringsbeskyttelse).

Flyteren i vannstandsglaset kan falle til det nedre nivaet (12b). Elektronikken
teller fallet, som kan skje maks. 5 ganger (type AS-T 20/48) eller 4 ganger per
time (type AS-T 100-2400). Magnetventilen for ferskvann forblir deretter lukket,
og elektronikken sender ut en feilmelding (overvaking kan slas av, se farste
igangkjering).

Nar etterfyllingen er fullfert, lukkes magnetventilen for vann igjen.
Etter en sperretid pa 5 (AS-T 20/48) eller 10 sekunder (fra AS-T 100) frigjeres
pumpen (10) igjen.

Nar dekselet er demontert, kan du lukke kuleventilen (12c) for a rengjere eller
skifte vannstandsglaset.

Demonteringen skjer ved a lgfte og klikke den ut. Dette ma gjgres med sterste
forsiktighet for & unnga at glasset knuses.

7.3 Tilbakeslagsventil(16)

Tilbakeslagsventilen(16) bak dekselet ma vaere tett, da pumpen ikke er
selvansugende. Ved defekt eller tilsmusset ventil ma alle avstengningsventiler il
oppvarmingen stenges, hjgrnekuleventilen (17, fra AS-T 100) stenges og
tilbakeslagsventilen (16) skiftes ut.
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AIR-SEP® Trykkholdestasjoner (Generasjon 5)

7.4 Overlgp (11), kontinuerlig styrt (med ngdstoppfunksjon)

®AIR-SEP-overlgpsventilen (11) av generasjon 5 fungerer med en kontinuerlig
styrt overlgpsventil. Den har en ngdstillefunksjon som serger for at
overlgpsventilen lukkes automatisk i tilfelle strambrudd. Dette forhindrer at
anlegget gar tomt.

Nar det innstilte trykket overskrides, apner overlgpet (11) og slipper kontrollert
medium ut av anlegget via ekspansjonsledningen (4) og inn i
ekspansjonsbeholderen (A1), som er lukket mot atmosfaeren.

Siden overlgpsventilen (11) er kontinuerlig styrt, apnes eller lukkes den helt
automatisk avhengig av det innstilte trykket. Endringer i trykkholdingen (innstilt
trykk) kan enkelt angis via displayet. Overlgpsventilen overtar denne verdien og
justerer dynamisk alle tilhgrende parametere til den nye innstillingen.

Fordeler i oversikt:

= Helt automatisk drift
= Kontinuerlig styrt, 0-10 VDC
(karakteristikstyrt apning og lukking i henhold til @nsket trykk)
= Ngdfunksjon ved strambrudd
(automatisk lukking av overlgpsventilen kan forhindre at anlegget gar tomt via ekspansjonsraret (4))
= Enkel tilpasning av gnsket trykk ved dynamisk tilpasning av alle tilhgrende parametere og funksjoner

Vedlikehold/rengjering:

= Overlgpsventilen er vedlikeholdsfri (bestar av kuleventil og dreiemotor)

= Det anbefales & installere en smussfanger i raret til overlapsventilen (tilkobling INN). Til tross for forskriftsmessig og
grundig rengjering/spyling av systemet, kan grove partikler pavirke overlgpsventilens funksjon og drift negativt.

= Den innebygde smussfilteret ma kontrolleres regelmessig og rengjares etter hver «hurtigavgassingssyklus».
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AIR-SEP® Trykkholdestasjoner (Generasjon 5)

7.5 Undertrykkmaler (15) 7.6  Magnetventil for vann med

Undertrykkcellen (15) brukes til & forhindre for hayt impulsutgang (18)

undertrykk i ekspansjonsbeholderen. Nar det maksimalt Dette gir fullstendig automatisk etterfyling

tillatte undertrykket nas, slas trykkholdingspumpen (10) av Impulsutgangen muliggjer en literpresis registrering av
via styringen (8) og magnetventilen for ferskvann (18) apnes  etterfyllingsmengden.

kort for & beskytte ekspansjonsbeholderen.

7.7 Rengjeringsapning (tilbeher 4) 7.8 Ventilasjonsventil (26)

For rengjering ma rengjeringslokket (13) For & tamme beholderen for vedlikehold eller rengjering ma
forsiktig fiernes ved hjelp av rifleskruene (13a). ventilasjonsventilen (26) apnes med en skrutrekker, slik at
Tetningsprofilen (13b) ma eventuelt skiftes ut. innholdet i beholderen lettere kan renne ut.

Etter tomming ma skruen strammes til igjen!

13b

13

13a
7.9 Spylekran 7.10 AIR-SEP® Magnetittfilter (AS-MF)
Tilkobling for skylling eller tamming av beholderen Valgfri haytytende permanentmagnet for a fiksere magnetitt
(se punkt 5.2.15) og metalliske partikler pa beholderbunnen.

Side 32 V5.00 NO AIR-SEP Norge AS
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8.
8.1

8.2

Feiloversikt / Vedlikehold / Rengjering

Feilsgking:

Far praktisk reparasjonsarbeid pabegynnes, ma stremforsyningen slas av!
For a gjere dette, sla av hovedbryteren (9a) pa baksiden av elektrisk kabinett eller koble apparatet fra
stremforsyningen.

Feil

Arsak

Pumpen (10) starter ikke.

- Ingen eller feil stramforsyning til motoren.

- Defekt sikring (baksiden av AIR-SEP-® -SmartControl-regulator)
- Kontrollstremkretsen er ute av drift eller defekt.

- Motor defekt / pumpe blokkert av forurensninger.

- Vannmangel eller ikke tilstrekkelig niva i tanken

Pumpen (10) gar, men
pumper ikke vann.

- Luft i pumpen (luft ut pumpen).
- Suge- eller trykkledning tilstoppet. Pumpe tilstoppet.
- Sugeledning lekker / Sugeventil (16) blokkert / Ventiler apne

- Vannmangel

Pumpen (10) gar med
redusert ytelse

- Sugeledning eller trykkledning forurenset.
- Pumpen er forurenset.
- Inntaksventil (16) blokkert.

Ingen trykkopprettholdelse
eller pumpesykluser

- Kontroller overlgp (11) / sugeventil (16).

Vannmangel - Stengeventilen (1a) kan veere lukket.

- Smussfilteret (1b) eller silen i magnetventilen (18) er tilstoppet.

- Flyteren (12b) |gfter seg ikke.

- Defekt sikring (baksiden av AIR-SEP-® -SmartControl-regulator)
Nivabryter - Siktglass (12) defekt eller @delagt.

- Ingen svgmmer eller niva bevegelser mulig pa grunn av avleiringer;
Rengjer om ngdvendig.

Luft i radiatoren

- Apne termostatventilen. Avgassing skjer kun ved hjelp av
vannstrem ved apne termostatventiler.

Avslamming av beholderen

13b

13

13a

A1

Tem mediet i beholderen (A1) en gang i aret ved hjelp av
skyllekuleventilen (24) og ventilasjonsventilen (26, se 7.8). Rester kan
temmes via KFE-kranen (5). Glykol-vann-blandinger fgres tilbake til
oppbevaringsbeholderen. Myknet eller avsaltet vann kan pumpes over i
en egnet beholder. (Se ogsa 5.2.15).

Sug ut salter og mineraler giennom rengjgringsapningen (bak
dekselet). For a gjere dette ma rengjeringsdekselet (13) fiernes ved
hjelp av rifleskruene (13a). For & lukke igjen ma tetningsprofilen (13b)
under eventuelt skiftes ut. Kontroller deretter at
beholderen/rengjgringsapningen er tett.

Ventilasjonsventilen (26) ma lukkes godt igjen.
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AIR-SEP® Trykkholdestasjoner med AIR-SEP® SmartControl

8.3  Systemseparator for ferskvann:

Monteringsposisjon utelukkende horisontalt med temmeventil nedover, sa naer avgreningspunktet til hovedledningen som
mulig.

Vedlikehold

Systemseparatoren BA ma vedlikeholdes regelmessig.

Det er derfor fornuftig & innga vedlikeholdskontrakter mellom operater og installater. Kontroll av at armaturen fungerer som
den skal, utfares etter det farste driftsaret, deretter periodisk i henhold til driftsforholdene, men senest etter ett ar.
Kuleventilene som finnes i hver trykksone, gjer det mulig & utfare en funksjonskontroll med et passende trykkmaleinstrument
(testapparat TKA295 eller TK295). Utfarelsen av systemseparatoren med patronteknikk gjer det enkelt og problemfritt &
vedlikeholde armaturen.

Funksjonsheskrivelse:

Systemseparatorer av type BA er delt inn i 3 trykksoner. | sone (1) er trykket
hgyere enn i sone (2), og der igjen hgyere enn i sone (3).

| sone (2) er det koblet til en avigpsventil som apnes senest nar
differansetrykket mellom sone (1) og (2) har sunket til 0,14 bar. Vann fra
sone (2) strammer ut i det fri, begge tilbakeslagsventilene lukkes og skiller
dermed sone (2) fra sone (1) og (3).

Dermed er faren for tilbakeslag eller tilbakesuging i forsyningsnettet
utelukket. Rgrledningen er avbrutt og drikkevannsnettet sikret.

Nr. Betegnelse Nominell
bredde
1 Komplett patroninnsats 3/8
2 Tilbakeslagssikring komplett 3/8
3 Avlgpstilkobling DN 40
Feil Arsak Lesning

Temmeventilen &pner uten synlig grunn

Trykkstat i vannnettet

Installer en trykkreduseringsventil foran
systemseparatoren

Svingende fortrykk

Installer en trykkreduseringsventil foran
systemseparatoren

Patroninnsatsen er tilsmusset

Demonter og rengjgr patroninnsatsen

Temmeventilen lukker ikke

Avleiringer pa ventilsetet

Demonter og rengjer eller skift ut
patroninnsatsen

Skadet O-ring

Fiern og skift ut patroninnsatsen

Lekkasje i avigpsventilen

Fjern og rengjer eller skift ut patronen

For lavt gjennomstrgmning

Smussfilteret pa inngangssiden er tett

Demonter og rengjgr smussfilteret
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AIR-SEP® Trykkholdestasjoner (Generasjon 5)

8.4 Vedlikehold

AIR-SEP-® -enheten ma vedlikeholdes arlig. Vedlikeholdsarbeid ma kun utferes av kontraktspartnere eller av spesialfirmaer
som er oppleert av Air-Sep Norge. Vi anbefaler a innga en vedlikeholdskontrakt.

Arbeidet skal protokollfgres (se 9.1, side 36).

EPDM- og panserslangene som er montert i enheten, ma skiftes ut etter senest 5 ars drift.

Vannmagnetventilen ma skiftes ut etter senest 5 ar.

8.5 Vedlikeholdsbehov

Vedlikehold kan bestilles hos Leverandgr eller Air-Sep Norge pa telefonnummer +47 92297708, eller via e-post
til info@airsep.no . Oppgi type, produksjonsnummer, ngyaktig plassering av anlegget, kontaktinformasjon til kontaktpersonen
og eventuelt feilmelding

8.6 Rengjering av overlgp / byggespesifikk smussfanger(slamfilter)

Overlgpet (11) er vedlikeholdsfritt og krever ingen spesiell rengjering. Det anbefales imidlertid & installere en byggespesifikk
smussfanger (slamfilter) i raret til overlgpet (tilkobling INN). Til tross for forskriftsmessig og grundig rengjering/spyling av
systemet kan grove partikler pavirke overlgpets funksjon og drift negativt.

Den lokale smussfilteret ma kontrolleres regelmessig og rengjares etter hver «hurtigavgassingssyklus».
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9. Vedlegg

Air-Sep Norge AS

Tel: +47 92297708 Post: info@airsep.no

9.1 lgangsetting og vedlikeholdsprotokoll

(erstattes eventuelt av separat protokoll/service rapport)

AIR-SEP

NORGE

Smart Control
www.airsep.no

Kontroller

1. Innbygging av rerledninger

1.1 Trykkledning

1.2 Ekspansjonsrgr

1.3 Ferskvannsledning

2, AIR-SEP® Enhet

2.1 Funksjonskontroll av komponentene

2141 Ferskvannstilfgrsel

213 Magnetventil for ferskvann

214 Trykkholdende pumpe

215 Overlgp

216 Sikringer

217 Program

218 Samlet feilmelding

21.9 Nivabryter

2110 Kontroller trykkmaleren

2.2 Funksjonskontroll av prosedyren

2.2.1 Slipp ut trykket (start avgassing)

222 Tilfgrsel av ferskvann avhengig av
nivabryter

223 Trykkoppbygging pa trykkmaleren :
Kontroller (styring)

224 Kontroller settverdien

225 Avgassingsprosess

3. Stey og vibrasjoner

4, Skruer, muttere

5. Rengjaring

6 Utseende
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Smart Control
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Resultat av vannanalysen

Firma: Sak:

Gate: Telefon

By: Faks:

E-post:

Objekt/anlegg:

AIR-SEP Type: Produksjonsnummer:
Prgvetaking: Dato:

Prgvebetegnelse:

Prove 1: kaldt drikkevann (tilleggsvann)
Prove 2: Varmevann fra anlegget (tamming)
[ ] fra returledningen[_] fra turledningen
Progve 3:
Ytre kjennetegn:
Utseende [ ] klart [ ]fargeles [ ]
Lukt [ ] uten []
Bunnfall [ ]svart [ ] brun
kjemiske tilsetningsstoffer [1neil lja,
Maleverdier:
Parameter Pragve 1 Prgve 2 Prove 3

°C / pH-verdi

Oksygen i mg/I

Ledningsevne i
uS/cm

Total hardhet °dH

Vurdering:

Dato, underskrift:

Air-Sep Norge AS
www.airsep.no

1090.09.07 K



AIR-SEP® Trykkholdestasjoner (Generasjon 5)

9.3 Anleggshok

19ANGSEHING AV fIIMa: oo e e

Dato fOr IGaNGSEtiNg: oeeie e e
Spyling av varmesystemet i henhold til EN 14336 utfert: [1Ja [ Nei
Trykkholdelse i henhold til produsentens anvisninger tatt i bruk: [JJa [J Nei
Maks. sluttrykk 9 Pemax = veverererennnn. bar(U)
= ved pumpetrykk @nsket trykk anlegg @ Psoll = coeviveeiniennns bar(U)
Malerstand vannmaler Fyllings- og pafyllingsvann fer ferste fylling:  Z=.................... m3
Dato Maler Vann Sum pH-verdi | Ledningsevne | Anleggstrykk
mengde Alkalisk Pani - ~
jord S S =
Zny V=Zy -Z | lieneller 17 B S s
total =4 2 £ 5
hardhet £ £ 2 (7]
ims3 im3 p Siem i bar =2 =2
i mol/m3
eller °d
Veiledende - a) b) 8,2 il <1500 9 e e) - -
verdier 10,0 ©
Igangsetting
i drift
pa:
a) franr.7
b) ihenhold til VDI 2035 ark 1
c) foranlegg med Al eller Al-legeringer 8,2 til 8,5 (9,0)
d) skal beregnes av prosjektereren, f.eks. i henhold til VDI 4708 ark 1 (>Pa.min<Pe.max)
e) skalfylles ut av utfgrende
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9.4 Mal- og tilkoblingsskjema, type AS-T 20 og AS-T 48 (Gen5), side 1 av 2
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9.4 Mal- og tilkoblingsskjema, type AS-T 20 og AS-T 48 (Gen5), side 2 av 2
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Innehold

é A2 A1 Avgassings- og ekspansjonstank AIR-SEP® Tilbehgr 1 - Tilkobling for pafylling
" (rustfritt stal 1.43) 1a  Avstengningsventil %2*
-n 1b  Smussfelle %"
2 @ A2 Ventilens reguleringsomrade 1c  Vannmaler
11 (tekniskt niva) 1d  Beskyttelsesventil RPZ type BA
Avlgpstilkobling DN40 pa stedet, fri stramning
M 1 Pafyllingskobling med magnetventil % 1e Fleksibel slange % UM x 1 m x %“ UMB
2 Sikkerhetsoverlgp DN40 eller DN50
AIR-SEP Tilkobling pa stedet, fri stramning AIR-SEP® Tilbehgr 3 — Tilkoblingssystem DN25
5 2a Systemseparator, pa siden 3a Beskyttet avstengningsventil 1"
o . 3 UT 1" = trykksetting 3b  Avstengningsventil 1"
r/ %\. 4 IN 1" = ekspansjon/avgassing 3c Fleksibel slange 1" UM x 1 m (2x)
13 5  Avlgp %
12 \ 3@/' 6  Stremforsyning 230 V /50 Hz AIR-SEP® Tilbehgr 4 — Rengjgringsapning
= (3-leder for koblingsboks, 10A sikring) 13 Rengjeringsapning
7 Potensialfri kollektiv alarm
(maks. 230 V/ 1A) AIR-SEP® Tilbehgr — Magnetittfilter
8  AIR-SEP® SmartControl (kontrollenhet) AS-MF Magnetittfilter
— 9  Bryter: PA/AV
J 5% s ] 10 Pumpe (vedlikeholdstrykk)
11 Overlgp, permanent kontrollert
(med feilsikker funksjon)
12 Vannmaélerglass med nivabryter
b78 S (utskiftbar)
YY N 13 Rengjoringsapning (AIR-SEP® Tilbehar 4)
Hﬁ I T T T
4 3 2 1 Storrelser og vekt
AIR-SEP® Bredde A Dybde B Hoyde C Vekt
2 = Type AS-T [mm] [mm] [mm] [ka]
= 100/xx 560 560 1200 81
150/xx 560 560 1490 92
— 200/xx 560 560 1790 103
g 400/xx 790 790 1600 148
500 e 600/xx 1020 1020 1480 210
1200/xx 1020 1020 1910 239
1600/xx 1020 1020 2380 272
2400/xx 1350 1350 2400 536
Integrasjon:
Rerlengde < 3 m (ikke karbonstalrer)
IN 17 = Ekspansjon/avgassing P
UT 1” = Trykkopprettholdelse :
Tilbehar 3 - Tibehor 1
3a 3b 1c 1d 1b 1a
3c¢ 3c T |:
76 TSN
ﬁ 1e %]Za Yan
KA A NN Pasid
\\ il i ytelse:f:;siirllelse,
4 3 2 1 min. 150 mm
S '
AIR-SEP v : IR
Kjele eller A4 )
varmeveksler X1
=5
Detail 1
Detail 1 300 - 500
Integrering i

lllustrasjonene er ikke i malestokk!

horisontale rer med
stremning ovenfra
eller inn i vertikale ror

feil tilkobling

Dimensjons- oq tilkoblingsdiagram, AIR-SEP® (Gen5):

Type AS-T 100/xx 150/xx 200/xx 400/xx 600/xx 1200/xx

1600/xx2400/xx

TRYKKOPPRETTING, EKSPANSJON, AVGASSING, PAFYLLING OG RENGJ@RING




Innehold

é A2 A1 Avgassings- og ekspansjonstank AIR-SEP® Lagertank
™ (rustfritt stal 1.43) lg _I(_Slyllzzlr;evepl;nz)pe (;?Igfritt med 2. pumpe)
rykkslange 1,0 m %
§ @% A2 Ventilens reguleringsomrade 1c  Strgmforsyning 230 V / 50 Hz
" (tekniskt niva) 1d  Overlep med helling DN50 (pa stedet)
A1 1 Pafyllingskobling med magnetventil % AIR-SEP® Tilbehgr 3 — Tilkoblingssystem DN25
2 Sikkerhetsoverlgp DN40 eller DN50 3a Beskyttet avstengningsventil 1"
AIR-SEP Tilkobling pa stedet,nfri.strﬁmning 3b Avstelngningsventil 1"
2a Systemseparator, pa siden 3c  Fleksibel slange 1" UM x 1 m (2x)
&} o 3 UT 1" = trykksetting
[/ 52 \, 4 IN 1" = ekspansjon/avgassing AIR-SEP® Tilbeher 4 — Rengjgringsapning
; 13 5 Avigp %* 13 Rengjeringsapning
12 \ & /' 6  Stremforsyning 230 V /50 Hz
= (3-leder for koblingsboks, 10A sikring) AIR-SEP® Tilbehgr — Magnetittfilter
7 Potensialfri kollektiv alarm AS-MF Magnetittfilter
(maks. 230 V/ 1A)
8  AIR-SEP® SmartControl (kontrollenhet)
—1 9  Bryter: PA/AV
J 5% s [ 10 Purympe (vedlikeholdstrykk)
11 Overlgp, permanent kontrollert
(med feilsikker funksjon)
12 Vannmalerglass med nivabryter
b78 S (utskiftbar)
YY N 13 Rengjeringsapning (AIR-SEP® Tilbehar 4)
\W T T T T Starrelser og vekt, AIR-SEP® Trykkopprettholdelsesstasjon
4 &2 i AR-SEP® | BreddeA| DybdeB| HoydeC Vekt
. Type AS-T [mm] [mm] [mm] lkal
2 100/xx 560 560 1200 81
150/xx 560 560 1490 92
200/xx 560 560 1790 103
— 400/xx 790 790 1600 148
5 600/xx 1020 1020 1480 210
410 1200/xx 1020 1020 1910 239
500 & 1600/xx 1020 1020 2380 7]
2400/xx 1350 1350 2400 536
Sterrelser og vekter, AIR-SEP®Lagringstank (ytre dimensjoner)
Volum Produkt Bredde Dybde Hoyde Vekt
[Liter] nr [mm] [mm] [mm] [ka]
. 210 213 800 620 700 20
Integrasjon: 1000 7214 1200 1000 1160 76
2000 215 2050 730 1700 145
Rerlengde < 3 m (ikke karbonstalrer)
IN 1” = Ekspansjon | avgassing P
UT 1” = Trykkopprettholdelse :
Tibehor3 !
13aEX36

overlgp med fall

1
= Y @ [ 1VL
AIR-SEP ' IRL

AIR-SEP lagring Kjolesystem 2/
tank eller ¥
N kjoleveksler
= Detail 1
Detail 1 I—MT
Integrering i ¢ ? 12

horisontale rer med
stremning ovenfra
eller i vertikale rgr

feil tilkobling

lllustrasjonene er ikke i malestokk!

Dimensjons- oq tilkoblingsdiagram (frostvaeske), AIR-SEP® (Gen5):

Type AS-T 100/xx 150/xx 200/xx 400/xx 600/xx 1200/xx 1600/xx 2400/xx
TRYKKOPPRETTING, EKSPANSJON, AVGASSING, PAFYLLING og RENGJBRING

NORGE

: e
Smart Control

Dimensjoner kan endres 1050.11.2025 Kgl




AIR-SEP® Trykkholdestasjoner (Generasjon 5)

9.5 EU-samsvarserklaring

c € EU Declaration of Conformity

EU Konformitatserklarung

AIR-S

This declaration of conformity is issued Die alleinige Verantwortung fiir die Ausstellung
under the sole responsibility of the dieser Konformitatserklarung tragt der
manufacturer. Hersteller.

The object of the declaration described Der beschriebene Gegenstand der Erklarung
above is in conformity with the relevant erfillt die einschldgigen

Union harmonization legistation: Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union:

Pressure Equipment Directive / Druckgerate-Richtlinie
2014/68/EU
Chap. 1, Art. 1, para. 1/ Kap. 1, Art. 1, Abs.1

Low Voltage Directive / Niederspannungsrichtlinie

2014/35/EU
EMC Directive / EMV-Richtlinie
2014/30/EU
Following parts are signed and certified by Nachfolgende Bauteile wurden entsprechend
the manufacturer according to the der Anforderungen der beistehenden Richtlinien
requirements based on the named policy: gekennzeichnet und bescheinigt:
Pressure Transmitter Druckmessumformer 2014/68/EU 2014/30/EU
Solenoid Valve Frischwasser-Magnetventil 2011/35/CE 2006/42/CE
Pressure Holding Pump Druckhaltepumpe 2014/35/EU 2006/42/CE
Digital Touch Control Digital-Touch-Steuerung 2014/35/EU 2014/30/EU
Water Level Register Switch Wasserstands-Meldeschalter 2011/65/EU
Manufacturer KOREX Verfahrenstechnik GmbH
Hersteller Talhofstrale 30, 82205 Gilching, Deutschland
Product description AIR-SEP® Pressure Maintenance Units
Produktbezeichnung AIR-SEP® Druckhaltestation
Product type AS-T
Produkt Typ
Data on nameplate Type, Production number, max. permitted pressure, test pressure
Angaben auf Typenschild: Typ, Herstellnummer, max. zuldssiger Druck, Prifdruck
The conformity of the product described Die Ubereinstimmung des bezeichneten
above with the provisions of the applied Produkts mit den Vorschriften der angewandten
Directive(s) is demonstrated by compliance Richtlinie(n) wird nachgewiesen durch die
with the following Standards / Regulations: Einhaltung folgender Normen / Vorschriften:
EN 61000-6-1 EN 61000-6-2 EN 61000-6-3 EN 60730-1 EN 50581

In case of a change which has not been agreed with us, this declaration loses its validity.
Bei einer nicht mit uns abgestimmten Anderung der Geréte verliert diese Erklarung Ihre Giiltigkeit.

Firma: Ort/Datum:
Gilching, 01.07.2022

KOREX Verfahrenstechnik GmbH (ﬁ/ D/g;

Talhofstrale 30 Thomas Schiitz
82205 Gilching, Deutschland Geschiftsfiihrer
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